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-  вивчити досвід інших громад, які реалізували проєкти USAID 

(наприклад, підтримка молодіжних просторів або агропереробних 

кооперативів). 

Висновки. Здійснене дослідження показало, що ресурсний потенціал 

об’єднаної територіальної громади, як соціально-економічна категорія, має 

свою складну ієрархічну структуру, компонентну основу якої складає природно-

ресурсний, трудовий, матеріально-технічний, інформаційно-інноваційний та 

фінансово-економічний потенціал, а їх формування та реалізація відбувається 

під впливом детермінант внутрішнього та зовнішнього середовища, також 

соціальних, економічних, правових та політичних умов. 

Вказані фактори здійснюють прямий та опосередкований вплив на 

функціонування громад, що, своєю чергою, визначає потенціал їх розвитку. 

Загалом процес розвитку громади охоплює соціальний розвиток і економічний 

поступ, що є засобом досягнення першого. 

У сучасних умовах економіки знань та підвищення в ній ролі людини 

саме на рівні територіальної громади може відбуватися максимальна реалізація 

потенціалу з метою забезпечення розвитку. Говорячи про забезпеченість 

ресурсним потенціалом Зеленої громади (умовний приклад) слід відмітити, що 

воно знаходиться на досить високому рівні, що є позитивним для подальшого 

економічного розвитку даної території. 
Література: 
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Інноваційну діяльність щороку припиняють сотні підприємств. 

Чинниками, які насамперед перешкоджали здійсненню інноваційної діяльності, 

були вартісні, а саме: нестача власних коштів, великі витрати на нововведення, 

недостатня фінансова підтримка держави, високий економічний ризик, 

тривалий термін окупності нововведень, і звичайно, війна. Також заважала 
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недосконалість законодавчої бази, відсутність попиту на продукцію та 

кваліфікованого персоналу. 

В умовах динамічного розвитку сучасного суспільства, глобалізації 

світової економіки, активізація зовнішньоекономічних торговельних відносин, 

популяризація туризму серед населення в усьому світі зумовлюють визначальну 

роль та місце інновацій у забезпеченні конкурентоспроможності національної 

транспортної системи України та створенні реальних можливостей її інтеграції 

до європейської та світової транспортних систем.  

Головне завдання держави у сфері функціонування та інноваційного 

розвитку транспортного бізнесу полягає у створенні умов для економічного 

зростання, підвищення конкурентоспроможності національної економіки та 

якості життя населення через забезпечення доступу до безпечних і сучасних 

транспортних послуг, перетворення географічних особливостей країни на її 

конкурентні переваги. Стратегічною метою розвитку транспортного бізнесу є 

задоволення потреб інноваційного розвитку економіки і суспільства в 

конкурентоспроможних транспортних послугах. 

Досягнення цієї стратегічної мети може бути забезпечено завдяки 

ефективному розвитку конкурентного середовища у транспортному бізнесі, 

досягненню передового рівня розвитку техніки і технологій, посиленню уваги 

до соціальних і екологічних факторів. 

Для цього передусім потрібно визначити ті ключові пріоритетні напрями 

розвитку транспортного бізнесу, за якими країна зможе отримати додаткові 

економічні та соціальні вигоди, раціонально використовуючи свої фінансові 

ресурси. 

Упродовж останніх років транспортна система України переживає період 

нестабільності. Стан виробничо-технічної бази і технологічний рівень 

організації перевезень за багатьма параметрами не відповідають зростаючим 

потребам суспільства та європейським стандартам якості надання транспортних 

послуг. Водночас скорочення обсягів перевезень пов'язане із критичним станом 

інфраструктури та рухомого складу залізничного транспорту, що заважає 

доставляти вантажі швидко, вчасно та без втрат. 

Рівень розвитку транспортної галузі держави – одна з вагомих ознак її 

технологічного прогресу. На сьогодні в залишаються невирішеними проблеми 

транспортного бізнесу, що характеризуються спадом попиту на вантажні та 

пасажирські перевезення, багаторазовим зростанням цін на матеріальні 

ресурси, що призводить до значного зниження реальних доходів транспорту; 

низькою конкурентоспроможністю транспортно-дорожнього комплексу на 

зовнішньому і внутрішньому ринках; невирішеністю питань щодо джерел 

фінансування; відсутністю іноземних та вітчизняних інвестицій у фінансуванні 

техніко-технологічної модернізації розвитку транспорту; недостатньою 

ефективністю функціонування транспортно-дорожнього комплексу, яка 

пов'язана насамперед із повільним вирішенням питань приведення у 
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відповідність з обсягами виконуваної роботи експлуатаційного персоналу та 

основних фондів, транспортної інфраструктури, а також з утриманням 

непрофільних для галузі об'єктів, низькими темпами впровадження ресурсо-

ощадних технологій; недосконалістю нормативно-правового забезпечення 

діяльності транспортно-дорожнього комплексу, повільним вирішенням питань 

уніфікації транспортного законодавства відповідно до міжнародного права.  

Визначальним фактором, що здатний вивести транспортний бізнес із 

кризи на техніко-технологічний рівень розвинених країн, є інноваційний 

розвиток та активне впровадження інноваційних процесів. Процес і термін 

інноваційного відродження транспортного бізнесу перебувають залежно від 

обсягів фінансової підтримки інновацій. Потреба пришвидшеного техніко-

технологічного розвитку зумовлює перехід на модель інноваційно-

інвестиційного розвитку, у якій розроблення та впровадження інновацій 

стимульовано достатнім інвестиційним забезпеченням. 

Важливим фактором, який визначає стан інноваційної діяльності у країні, 

є її фінансування. Фінансування інноваційної діяльності є складовим елементом 

фінансової політики держави. Вона має забезпечити створення необхідних 

передумов для збереження і розвитку науково-технічного потенціалу країни, 

швидкого й ефективного впровадження новинок в усі галузі економіки, 

забезпечення його структурно-інноваційної перебудови. У багатьох країнах 

держава бере на себе від 20 до 50 % національних наукових витрат. Для 

фундаментальних досліджень зазначений показник набагато вищий (від 

половини до 2/3) [1].  

Основним джерелом фінансування інноваційних витрат транспортного 

бізнесу залишаються власні кошти підприємств, кошти державного бюджету 

України та підприємств-замовників інноваційних розробок. Зважаючи на те, що 

джерелом власних коштів підприємств, що спрямовуються на інноваційну 

діяльність, є прибуток, стає зрозумілою причина низького рівня інноваційної 

активності. Більшість підприємств працює збитково, а ті, що отримують 

прибуток, не поспішають ним ризикувати, адже інноваціям притаманний 

високий рівень ризику. Саме тому для розвитку інноваційної діяльності 

доцільно активно розвивати банківський сектор у частині залучення цільових 

інвестицій, вигідного вкладення вільних фінансових коштів підприємств, 

фінансування перспективних науково-технічних досягнень. 

Дослідження за означеною тематикою показало, що на сьогодні 

інноваційна діяльність підприємств транспортного бізнесу характеризується 

негативною динамікою. Показники динаміки роботи транспортної галузі 

свідчать про загострення проблем, що нагромаджувались у ній упродовж 

останніх 33 років, які не дають змогу швидко і з мінімальними втратами вийти 

із кризового стану. Сьогодні ринок транспортних послуг задовольняє тільки 

базові потреби економіки України та населення у перевезеннях. 
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Висновки. Враховуючи зазначене вище, транспортний сектор 

перетворюється для держави на чинник ризику, що не піддається точним 

прогнозам. У разі зволікання із запровадженням ефективних заходів державної 

політики ймовірна неспроможність транспортної галузі забезпечити в 

найближчій перспективі потреби економічного зростання країни у 

перевезеннях, а також потреби населення у пересуванні через подальше 

зростання платоспроможного попиту, розвиток бізнесу та туризму. Існують 

ризики повної втрати конкурентоспроможності національної транспортної 

системи України, які виявлять себе у неспроможності країни брати участь в 

обслуговуванні основних транснаціональних і трансконтинентальних 

вантажопотоків між Заходом і Сходом та остаточній втраті транзитного 

потенціалу. Для покращення ситуації, що склалася у транспортній галузі, 

пришвидшення її виходу з кризи та надання необхідного імпульсу для 

подальшого розвитку, потрібно розробити і здійснити низку економічних, 

структурних, організаційних, технологічних та інституційних перетворень на 

транспорті. Напрями державної політики мають виходити із завдань 

євроінтеграції, передбачати всебічну підготовку української транспортної 

системи до імплементації Угоди про асоціацію з ЄС. При цьому пріоритетами 

мають стати формування в Україні ефективного конкурентоспроможного ринку 

транспортних послуг та побудова збалансованої за видами транспорту 

національної транспортної системи, здатної задовольнити в повному обсязі 

потреби економіки та населення у перевезеннях, забезпечити належну якість і 

безпеку перевізного процесу, зменшити негативний вплив транспорту на 

довкілля, а також повною мірою реалізувати транзитний потенціал України. 
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